

\* \* \*

...Герой Советского Союза Унан Аветисян — член комсомольско-молодежной бригады Владимира Сташинского, что трудится в цехе спецламп Ереванского электролампового завода объединения «Армэлектросвет». Вклад бригады в комсомольский фонд девятой пятилетки — 1500 рублей!

\* \* \*

...Комсомольско-молодежная бригада швейного цеха Ереванской фабрики модельной обуви производственного обувного объединения «Масис» Вержине Александрина ежедневно выполняет норму героя-молодогвардейца Сергея Тюленина.

\* \* \*

...Навечно зачислен в состав комсомольско-молодежной бригады Мелкона Тащяна с Ереванского завода «Электрон» руководитель подпольной комсомольской организации «Молодая гвардия», Герой Советского Союза Олег Кошевой. Вклад героя-молодогвардейца в борьбу за досрочное завершение пятилетки — десять блоков питания для ЭВМ «Наира».

\* \* \*

...Герой Советского Союза Сергей Оганин трудится в составе комсомольско-молодежной бригады ремонтников Миханла Степаняна, в цехе вулканизации Ереванского шинного завода. Отличная наладка оборудования позволила коллективу цеха 17 декабря выполнить задание пятилетки, выпустить сверхплановой продукции на сотни тысяч рублей.

\* \* \*

В списки комсомольско-молодежной бригады обмоточного цеха Ереванского кабельного завода, возглавляемой Ашотом Мовсесяном, навечно зачислены Герой Советского Союза Джван Каракания и Унан Аветисян. Ежемесячно выполнения норму героя на 110 процентов, молодые кабельщики внесли в фонд пятилетки более 2000 рублей.

\* \* \*

За своего земляка, Героя Советского Союза Николая Бондарева трудаются комсомольцы сборочного цеха Степанаванского завода высокочастотного электрооборудования. Молодые сборщики ежемесячно выполняют норму героя, а заработанные деньги перечисляют в фонд пятилетки.

\* \* \*

Членом своего коллектива считает Героя Советского Союза Джвана Каракания комсомольско-молодежная бригада Ареги Аванесовой с Ереванского опытного завода СКБ «Автоматика». Ежемесячно выполняя норму героя войны, передовой молодежный коллектив успешно справился с пятилетним заданием, внес в комсомольский фонд экономии более 2000 рублей.